
                                 
 

AKČNÝ PLÁN ZLEPŠOVANIA 
V ORGANIZÁCII  

Stredná odborná škola Pruské 294, Pruské  
založený na samohodnotení podľa modelu CAF 

 
 
Akčný plán zlepšovania je strategickým plánovacím dokumentom  Strednej odbornej školy Pruské , 
294 Pruské (ďalej len “SOŠ Pruské“). Obsahuje zoznam zlepšovacích aktivít s pridelenými 
zodpovednosťami, ľudskými zdrojmi, výstupmi a dopadmi. Zlepšovacie aktivity boli definované na 
základe: 
 

• výstupov zo samohodnotenia podľa modelu CAF realizovaného v roku 2020, ktoré sú 
obsiahnuté v Samohodnotiacej správe (jún 2020),  

• námetov oblastí za zlepšovanie definovaných v obsahu Spätnej správy zo dňa 11.08.2020, 
založených na zisteniach overených pri posúdení na mieste (site-visite) realizovanom dňa 
27.07.2020 tímom posudzovateľov Úradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR 
(ÚNMS SR) 

• a výstupov z pracovného stretnutia k tvorbe „Akčného plánu zlepšovania“  na SOŠ Pruské 
zrealizovaného 30.09. 2020. 

 
Akčný plán zlepšovania je „živým“ dokumentom, ktorý bude v priebehu rozvoja implementácie 
modelu CAF v organizácii dopĺňaný o aktivity, ktoré pri jeho tvorbe neboli zvažované. Akčný plán 
zlepšovania je pripravený na obdobie rokov 2020 a 2021. 
 
Vyhodnocovanie Akčného plánu zlepšovania bude realizované pravidelne vo štvrťročných intervaloch 
prostredníctvom správy na poradách vedenia SOŠ Pruské. Prvé vyhodnotenie prebehne k 31.12.2020, 
každé ďalšie po troch mesiacoch. Vlastník aktivity (zodpovedný) predloží sedem dní pred termínom 
štvrťročného vyhodnotenia slovné hodnotenie aktivity metodičke CAF tímu a tá pripraví súhrnný 
materiál do porady vedenia.  
 
Akčný plán zlepšovania bude komunikovaný všetkým relevantným zainteresovaným stranám. Za 
jeho aktualizáciu a vyhodnotenie bude zodpovedná metodička CAF tímu. Komunikácia o realizácii 
akčného plánu zlepšenia bude prebiehať v rámci komunikačných aktivít organizácie počas celého 
obdobia jeho realizácie 2020/2021. 
 
 
 
V Pruskom dňa 30.09.2020 
 
 
         Ing. Janka Fedorová  
             riaditeľka školy 
 


